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Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», 

з метою інформування виборців про свою діяльність, отримання зворотної 

інформації, залучення громадян до розв’язання проблем місцевого значення, 

подаю письмовий звіт про свою роботу за 2023 рік.    

Як депутат Золотоніської міської ради VIIІ скликання від політичної 

партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» свої депутатські повноваження 

здійснюю відповідно до Конституції  України, Закону України «Про Місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад», Закону України «Про звернення громадян», Регламенту Золотоніської 

міської ради, передвиборчою програмою, іншими нормативно-правовими 

актами, що визначають діяльність депутатів та ради.  

2023 рік – другий рік депутатської діяльності в умовах війни. У зв’язку з 

повномасштабним вторгненням, специфіка роботи змінилась. Звернення 

громадян здебільшого стосувалися допомоги військовим та військовим 

підрозділам ЗСУ та територіальної оборони нашої громади, надання 

матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам, надання матеріальної 

допомоги на лікування громадянам та пораненим військовим. 

Упродовж звітного періоду провела 17 пленарних засідань сесій, з яких 4 

позачергові та 45 засідань постійних депутатських комісій. Прийнято 638 

рішень, які спрямовані на покращення економічного, соціального, культурного 

розвитку громади та її інфраструктури, а найголовніше зосереджені на 

фінансовій підтримці Збройних Сил України. На сесії міської ради розглянули 

електронну петицію згідно закону. 



Мною було проведено 15 прийомів, на яких було прийнято 19 громадян та 

розглянуто 24 питань.  Першочергово та невідкладно розглядалися питання щодо 

забезпечення потреб військових частин, фінансування заходів, направлених на 

обороноздатність країни, вирішення питань соціального напрямку, особливо 

розгляд та прийняття програм щодо забезпечення життєво необхідним 

внутрішньо переміщених осіб та ряд інших важливих питань. На усі звернення я 

намагалася оперативно реагувати та вирішити їх позитивно. За результатами:  

- виконано - 10 питань; 

- надано консультацію – 14 питань. 

Упродовж 2023 року спільно з іншими депутатами ради брала участь у 

заходах, присвячених державним та релігійним святам, які відбувалися на 

території громади. Зокрема, долучалася до проведення благодійних ярмарків і 

концертів місцевих виконавців, організованих на підтримку Збройних Сил 

України. Також брала участь у наданні благодійної допомоги волонтерам та 

представникам соціально вразливих верств населення. 

Беру участь у розбудові молодіжного простору та відвідую заходи, які 

проводить молодіжна рада. 

Під час 38-го засідання сесії депутатів Золотоніської міської ради як 

секретар ради відмовилася від премій та надбавок. Це рішення я прийняла без 

вагань, адже допомога військовослужбовцям є одним із першочергових питань 

для органів місцевого самоврядування, депутатського корпусу та всієї громади.  
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